1/Pour l’entretien de sa piscine, Leïla doit mettre deux bouchons de 20cl de produit chaque semaine.
En combien de semaine le bidon de 5l sera-t-il vide ?

-Je cherche la quantité de produit dont j’ai besoin chaque semaine.
2X20=40
J’ai besoin de 40 cl par semaine de produit.
-Je convertis mes 5 L du bidon en CL pour être dans la même unité.
Donc 5L=500CL dans mon bidon.
-Je cherche combien de fois j’ai 40CL dans 500CL pour connaître dans combien de semaine le bidon sera vide.
[bookmark: _GoBack]500 : 40 = 12,5
Le bidon de 5L sera vide au bout de 12,5 semaines.

2/Abdel prépare les boissons pour la kermesse. Une bouteille contient 1L de sirop et il doit en verser 5cl dans chaque verre.
Combien doit-il acheter de bouteilles de sirop pour préparer 1000 verres ?

-Je cherche la quantité de sirop pour 1000 verres.
1 verre= 5CL donc 1000 verres= 5X1000
La quantité de sirop pour 1000 verres est 5000 CL

-Je convertis en L
5000 CL = 50L
J’ai besoin de 50L de sirop

-Comme 1L = 1 bouteille alors 50L = 50 bouteilles
Abdel doit acheter 50 bouteilles de sirop pour préparer 1000 verres.


N’oublie pas, tu dois faire un schéma sur ton brouillon pour illustrer la situation problème. Faire une phrase pour dire ce que tu cherches avant de faire le moindre calcul et écrire une phrase réponse que tu souligneras sans oublier les unités.
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